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szociális következménye a tudás el­
ismerése, az értelmiség, a vállalkozói 
réteg mennybemenetele, a szakmun­
ka tisztes honorálása lesz, ugyanak­
kor több mint nyilvánvaló, nogy a 
három millió koldus hosszú ideig 
még három millió koldus marad. S 
legfeljebb akkor indulhat felfelé a 
nyomorból, amikor ez a jól megterve­
zettnek tűnő gazdaságpolitika a kő­
vetkező évezred első évtizedében 
meghozza akkor már kollektív ered­
ményeit.

Ha jól figyelünk, a Fidesz nem is 
ígér egyebet. Reálisan szemlélve ez 
nagy rizikó választási sikerüket te­
kintve. Szerencséjükre kicsinyke ha­
zánkban még mindig terjed az a né­
zet, hogy itt némi ügyességgel, bárki­
ből bármi lehet. Sokan olyanok is 
hisznek ebben, akiknek erre már jó 
ideje semmi esélyük, de a hitük 
meggyógyítja őket, s nem keresnek 
másik megoldást, beérik ezzel a raci­
onális alternatívával.

Érzelmekre mindig adó országban, 
még a világátlagnál is fontosabb az 
eszmét megjelenítő személy kiléte. 
Ellenséggyüjtő akcióm vélhetően leg­
sikeresebb mondata következik: Eb­
ben a meglehetősen szerény képes­
ségű magyar politikai életben egyet­
len korszakos, elementáris tehetség 
működik. Ő az egyetlen, aki egyesít 
magában szellemi képességet, hihe­
tetlen gyors észjárást, kitűnő retori 
kát, előnyös megjelenést, egy olyan 
hihetetlen méretű személyes ambíci­
óval, mely a legkuszább helyzetek­
ben megmutatja neki a sikerhez ve­
zető utat. Ezt az embert Orbán Vik­
tornak hívják.

Az elmúlt négy év során minden je­
lentősebb politikus követett el súlyos 
hibákat. Még a nagy taktikusnak 
tartott miniszterelnök sem volt ké­
pes többre, mint hónapokkal hosz- 
szabbítgatta, odázgatta a környeze­
tében keletkezett válságot. A kis­
gazdák lassanként kipolitizálják 
magukat a parlamentből. Az 
SZDSZ egyetlen elnöke sem volt ké­
pes igazi tömegpártot szervezni. Ez­
zel szemben Orbán Viktor minden 
konfliktusból győztesen jö tt ki, s 
ma már odáig jutott, hogy ő diktál 
mindenkinek. Nem állítom, hogy 
ma Magyarországon nincs nála na­
gyobb politikus tehetség. De, ha 
igen, az a másik nem politizál. A je­
lenleg ismertek közül Orbán külön 
klasszis. Olyan bokszoló, aki az el­
ső menet első percétől kezdve hihe­
tetlen energiával, született őserővel 
darálja le soros ellenfelét.

Persze minden nagyságnak meg­
van a maga átka. Orbán tehetségé­
nek az a hátulütője, hogy teljes mér­
tékben tisztában van vele. Ha vala­
miben elbotolhat pártjával együtt, az a 
túlzott magabiztosság. Magyarország 
nem Amerika, Magyarország szereti 
a meditativ, emberszabású tehetsé­

geket. Orbán minden gesztusán lát­
szik, hogy győztesnek érzi és mutatja 
magát. Ez sem volna baj, csak az ön­
ző hatalomgyakorlás földi helytartói­
tól megcsömörlött ez az ország. Eb­
ben az országban egyre többen látják 
be azt az elemi igazságot, hogy a ha­
talmat annak kell adni, akinek nem 
mániája, nem szerelme a hatalom, 
csak eszköze ahhoz, hogy megvaló­
sítson egy tehetséges ideát. Szá­
momra Orbánon látszik, hogy min­
den erővel és minden eszközzel a ha­
talom megragadására tör. S még 
nem volt olyan római jellem, akinek 
ne marcangolta volna szét jellemét, s 
változtatta meg tehetsége irányát, ha 
ilyen óriási ambíciók fűtötték a hata­
lommal kapcsolatban. Ha beéri azzal, 
hogy ő lehet életének egy szakaszában 
egy demokratikus ország demokrata 
miniszterelnöke, meggyőződésem, 
hogy jól jár vele az ország. Nem lesz a 
magyar kormány mintaóvoda, hiszen 
újabb ügyes fogásként megnyitják 
pártjukat az idősebbek előtt. Az pedig 
feltételezhető, hogy éppen az értelmisé­
gi elit más pártokban csalódott, sőt 
onnan kilépett nagy képességű tagjai 
jelentik majd ezt az újabb injekciót a 
Fidesznek.

A Fidesz és vezetője akkor nyer, ha 
ajánlatot tesz és nem személyes ér-

NYILATKOZAT
Kalapáccsal pedig nem filozofálunk 

-  még akkor sem, ha ez oly egyszerű. 
Lukács György életműve vita tárgya, 
az ellene vagy mellette felhozott érvek 
szavakkal véghezvitt műveletek, de 
nincs helye az általános lerombolás­
nak. Neve és munkássága rendíthe­
tetlen nagyság a világ filozófiai szín­
terén. Lukáccsal még vitapartnerei is 
kalapács nélkül bánnak. Elvárható 
ez ott is, ahol világhírnéven örvendő 
tevékenységét kifejtette. Gondolkodó­
kat értékelünk, kritizálunk, s nem le­
verünk.

Agárdi Péter. Almási Miklós. Amb­
rus János. Ancsel Éva. Áron László. 
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más. Garai László. György Péter. Hel­
ler Ágnes. Hévízi Ottó. Horváth Pál. 
Huoranszki Ferenc, Kardos András. 
Kenedi János. Kis jános. Kocziszky 
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dekből legázolni kíván egy társadal­
mat. Akkor nyer, ha el tudja hitetni, 
valódi haszonból kéri saját részét és 
nem össznépi kótyavetye koncát vi­
szi ki az országból, ősi szokásaink 
szerint. Ha erre nem lesz képes, ha 
Orbán jól szabott arcának szájaszeg- 
letében megjelenik a görcs redője, ha 
tárgyalásaik oly mértékben minden­
kivel történnek, hogy ez már-már a 
mindenáronvalóság érzetét adja a 
választónak, akkor az utolsó pilla­
natban is elfordulhat a jelenlegi esé­
lyesektől.

Én azonban épp azért hiszem, hogy 
győznek, mert ilyen szellemi képessé­
gű embereknek, különösen tekintettel 
a hatalomvágyban élenjáró ifjú vezér­
re, eszükbe fog jutni a legdöntőbb pil­
lanatban, hogy ezen változtatni kell, 
avagy nem hagyhatják, hogy kitelje­
sedjék e vágyakozás. Az igazi tehetség 
erre is képes legz. Ez esetben viszont 
az újkori magyar történelem legfiata­
labb, s őszintén remélem legkreati­
vabb kormánya kezdi meg munkáját 
94 nyarán. Érzésem szerint így lesz, 
miután nem játék a játék pontos tipp 
nélkül, végezetül álljon itt egy kétjegyű 
szám: 31.

Azt hiszem ezzel az érintettek is ki­
egyeznének. Ha nem hibáznak, ez az 
eredmény bennük van.
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